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У сучасному світі саме міра забезпеченості прав і свобод є 

важливим показником досягнутого суспільством і державою рівня 

цивілізованості. Права людини виникають незалежно від юридичних 

встановлень і лише визнаються в законодавстві як вираження 

моральної гідності людини. У Віденській декларації міститься вкрай 

важливе визнання того, що «права людини та основні свободи є 

правами даними від народження кожній людині». Конвенційна 

система захисту прав людини  формує  нове ставлення до прав людини 

як до проблеми, якою мають опікуватися не лише окремі держави, а й 

людство в цілому. 

Винесення проблеми прав людини за межі «виключної 

внутрішньої компетенції держави» дало можливість перетворити 

міжнародний захист прав людини у фактор великої політики. Україна, 

як засновниця ООН і член Ради Європи, підписала майже всі 

міжнародні конвенції, що надає можливість  її громадянам звертатися 

до багатьох  міжнародних структур і судів для захисту порушених 

прав. Для створення умов щодо реалізації міжнародних та 

регіональних договорів у межах національного права світова практика 

виробила ряд правил, серед яких є можливості держави-учасниці 

робити застереження, давати тлумачення та розробляти декларації 

стосовно положень договорів. 

Міжнародна та європейська інтеграція України вимагає 

реформування її законодавчої бази та адаптації останньої до норм 

міжнародного права. Останніми роками акцент у міжнародному праві 

ставиться на питаннях співвідношення універсального і регіонального 

механізмів у сфері захисту прав людини. Один з підходів полягає у 

недоцільності збереження регіональних домовленостей з прав людини 

при наданні переваги універсальним договорам. Але з цим не можна 

погодитися. Україна з моменту проголошення незалежності стала 

суб’єктом  міжнародної системи захисту прав людини, взяла на себе 

зобов’язання, зокрема у межах європейської системи захисту прав 

людини, яка у світі є найбільш розвинутою, ефективною. 


